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 A Szekszárdi Ipari Park Szekszárd, Bogyiszlói u. 8. szám alatti iparterületének 

folyamatban lévı infrastruktúra-fejlesztésének részeként a jelenlegi ütemben összesen 3000 

kVA teljesítményő elektromos hálózat kiépítésére ( 4 db trafóállomás) adtunk megbízást az 

Eon ZRt. hálózati engedélyesnek, amelybıl 2000 kVA teljesítmény-bıvítést pályázati 

támogatással, 1000 kVA teljesítmény-bıvítést  − amely az újabb cégek betelepülési szándéka 

következtében idıközben többletigényként jelentkezett − saját finanszírozású beruházásként 

valósítunk meg. Az elsı két trafóállomás üzembe helyezése néhány napon belül megtörténik, 

és várhatóan még az idei évben kiépül további két trafóállomás is (szerzıdés szerinti határidı: 

2009. január 31.). 

 A Szekszárdi Ipari Park újonnan kialakított területeire a jövıben betelepülı új 

vállalkozások, és az Ipari Parkban már évek óta mőködı régi vállalkozások termelés-bıvítése 

következtében a most folyamatban lévı beruházást meghaladóan az Ipari Park területén 

további 3000 kVA villamos hálózat-fejlesztésre van szükség. Az új beruházás 

megvalósításának várható idıtartama (szerzıdéskötéstıl az üzembehelyezésig) 12-16 hónap, 

tehát már most el kell indítanunk a beruházást annak érdekében, hogy kb. egy év múlva 

teljesíteni tudjuk az Ipari Park vállalkozásainak elektromos energia igényeit. A beruházás 

várható költsége 48 millióFt+ÁFA, amelynek megfizetésére az Ipari Park Kft.-nek a hálózat-

fejlesztési szerzıdés aláírásakor kell kötelezettséget vállalnia. A Szekszárdi Ipari Park Kft.-

nek erre a beruházásra nincs fedezete, ennek hiányában a beruházást nem tudjuk indítani, 

pedig pl. JAKO Kft.-nek már most szüksége lenne min. 1000 kVA teljesítményre a termelése 

bıvítéséhez.  
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Az Ipari Park elektromos hálózatának egységessége, valamint itt nem részletezett 

mőszaki, biztonsági és gazdaságossági megfontolásokból a további 3000 kVA teljesítményő 

elektromos hálózat bıvítést célszerő a Szekszárdi Ipari Park Kft.-nek megvalósítania, ezért 

kérem a tisztelt Közgyőlést, hogy a fejlesztést szíveskedjenek jóváhagyni, és a fejlesztés 

megvalósításához szükséges 48 millióFt + ÁFA összegő fedezetet szíveskedjenek biztosítani. 

 

 

 

Szekszárd,  2008. július 29. 
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